Lampenschutzgitter / Headlight grilles

KTM 790 Adventure / R
ab Baujahr 2019 / from date of manufacture 2019

Artikel Nr.: / ltem-no.:

7007581 00 01 BN E A B S

INHALT
CONTENTS

" HEPCO &
BECKER

1
1

700010415 Lampengitter
700010416 Schraubensatz:

2x Zylinderschraube ISK M6x100

2x Zylinderschraube ISK M5x16

2x Karosseriescheibe @5,4

2x U- Scheibe @6,4

2x Gummischeibe @6,4x@d15

2x Stahldistanz schwarz @14x@7x83

[

700010415 Grilles
700010416 Screw Kkit:

2x allen screw M6x100

2x allen screw M5x16

2x body washer @5,4

2x washer @6,4

2x rubber washer @6,4x@15

2x steel spacer black @14x@7x83

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

@%@@ﬂ@@:@

Verldngerung/extension

Ratsche/Ratchet

WICHTIG

IMPORTANT

I

Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Fiir den Bereich der BRD gilt: Nur fiir Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.

Observe the local local registration requirements.

070619



Lampenschutzgitter / Headlight grilles

KTM 790 Adventure / R
ab Baujahr 2019 / from date of manufacture 2019

Artikel Nr.: / ltem-no.: e o .::‘co
7007581 00 01 R e ET - HEPCO &
e BECKER

VORBEREITUNG
PREPARING

Die beiden Originalschrauben unterhalb, sowie die beiden hinter dem Scheinwerfer entfernen, diese entfallen.
Remove the two original screws underneath and the two screws behind the headlight, they are omitted.

MONTAGEANLEITUNG

MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage des Lampengitters rechts/links:

Die Montage erfolgt an den nun freien Gewinde-
bohrungen mit den Zylinderschrauben M6x100
sowie U-Scheiben @6,4.

Zwischen Laschen und Rahmen die Distanzen
914xg7x83 fugen.

Mounting of the headlight grilles right/left:

On the now free threaded holes with the allen
screws M6x100 and washers @6.4.

Between the lug and the frame add the steel
spacer g14xa7x83.

6 3 mmm =S

"6 >

Montage des Lampengitters vorne unten:

Die Montage erfolgt an den nun freien Gewinde-
bohrungen mit den Zylinderschrauben M5x16
sowie Karosseriescheiben @5,4. Zwischen
Lasche und Scheinwerfer die Gummischeiben
26,4x@15 fugen.

Mounting of the headlight grilles front bottom:
On the now free threaded holes with the allen
screws M5x16 and body washers @5,4.
Between the lug and the headlamp add the
rubber washers @6,4xg15.

G 2x 2 2

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren ! Abgebaute Teile
INeiRaiSIN[elll wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

(OZ\UANO\II Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
- D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
< Germany www.hepco-becker.de




